

定安县第十四届人民代表大会第五次会议 召开第二次全体会议

■ 何慧

2月6日上午，定安县第十四届人民代表大会第五次会议召开第二次全体会议，听取县人大常委会工作报告和县人法院、县人民检察院工作报告。

本次会议执行主席陈军、梁源富、王开俭、孙泽文、颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡、莫小岗、陈勇、王旭在主席台前排就座。会议由颜永豪主持。

会议应到代表185人，实到

174人，符合法定人数。

大会听取了定安县第十四届人大常委会主任梁源富作人大常委会工作报告。2014年，县人大常委会在县委的领导下，紧紧围绕经济发展、社会热点、民生绩效、法律执行等方面开展工作，监督经济社会发展目标、重大项目，推动工作落实；依法审议、批准重大事项，服务发展大局；依法任免国家机关干部，履行任免职能；多渠道发挥代表作

用，激发代表履职活力；深入开展党的群众路线教育实践活动，强化自身建设。全年召开常委会7次，听取和审议“一府两院”工作报告9项，听取和审议计划、预决算、审计报告4项，做出决议3项，决定11项，形成审议意见11项；组织开展执法检查、专题调研、代表视察等活动38次；依法任免国家机关工作人员36人次，补选县人大代表1名；移交办理代表意见建议

70件，群众来信来访事项27件；配合开展立法征求意见工作15次。为坚持和完善人民代表大会制度，推进全县经济社会科学发展履行了职能。

会议还听取了县人民法院院长李静云作县人民法院工作报告和县人民检察院检察长唐名兴作县人民检察院工作报告。

列席会议的有不是县第十四届人大代表的驻县省五届人大代表，出席县政协九届四次会议的

委员，不是县第十四届人大代表的县领导，不是县第十四届人大代表的县人大机关有关领导，不是县第十四届人大代表的县直副科以上（含副科）各部、委、办、局、事业单位和人民团体主要负责人及县直属各中小学校主要负责人，不是县第十四届人大代表的省驻县国家机关、企事业单位、国营农（林）场主要负责人，老干部代表，辖区各民主党派主要负责人。



带着信心上路

励精图治谋发展，群策群力绘蓝图。在全体人大代表和政协委员的共同努力下，倍受关注的定安县第十四届人民代表大会第五次会议、政协定安县第九届委员会第四次会议圆满完成各项议程，胜利闭幕了。我们对“两会”的圆满成功表示热烈祝贺！

会议期间，各人大代表以强烈的责任感和神圣的使命感，认真履行宪法和法律赋予的职权，认真听取、讨论、审议并通过了县人大常委会及“一府两院”工作报告，并对2015年的各项工作提出了很多具有建设性的意见和建议，充分体现了人大代表胸怀全局、情系民生、奋发有为的精神风貌。

会议期间，各政协委员带着对加快定安发展的时代责任感，带着全县各界人士的心声，怀着认真履职的神圣使命感，认真听取、讨论、审议并通过了县政协常务委员会工作报告、提案工作情况报告，听取了“一府两院”工作报告，并对这几个报告

进行了充分协商，提出了意见和建议。

事实表明，今年定安县“两会”，是一次群策群力谋发展的“两会”，是一次团结鼓劲促发展的“两会”。

现在目标已经确定，思路已经清晰，我们要做的就是及时将“两会”的精神贯彻好落实好，把“两会”所描绘的宏伟蓝图，一笔一笔地勾勒出来。

2015年是全面深化改革的关键之年，是全面推进依法治国的开局之年，也是完成“十二五”规划的收官之年，做好今年工作具有十分重要的意义。

当前，定安正逐步融入省会经济圈，发展的机遇比以往更多更大，且经过近几年的发展，基础设施日益完善，农业基础比较扎实，新型工业快速发展，生态环境一流，社会安定有序，后发优势逐渐显现。

我们要抢抓机遇、开拓奋进，力求新常态下有新作为，新常态下有新发展，扎实稳步推进改革发展稳定各项工作。

一场盛会落下帷幕，一段新的旅程即将开启。“两会”闭幕后，代表委员们在履职的道路上依然重任在身，需要重新出发。我们相信，只要全县上下齐心协力，振奋精神、开拓进取，就一定能够迈出科学发展、全面振兴的新步伐，一定能够全面完成“两会”确定的目标和任务，在海南国际旅游岛建设中谱写出跨越发展的崭新篇章。

(黄荣海)

定安县第十四届人民代表大会 第五次会议召开主席团第三次会议

■ 叶松

2月6日下午，县人大常委会主任梁源富在县行政办公大楼北附楼龙门厅会议室主持召开定安县第十四届人民代表大会第五次会议主席团第三次会议。

会议应出席的主席团成员31人，实到30人，符合法定人数。

会议听取了各代表团关于审议各项工作报告情况的汇报；表决通过关于县政府工作报告的决议（草案）提

请各代表团审议；听取和审议计划财政预算审查委员会关于计划的审查报告；表决通过关于计划的决议（草案）提请各代表团审议；听取和审议计划财政预算审查委员会关于财政预算的审查报告；表决通过关于预算的决议（草案）提请各代表团审议；表决通过关于县人大常委会工作报告的决议（草案）提请各代表团审议；表决通过关于县人民法院工作报告的决

议（草案）提请各代表团审议；表决通过关于县人民检察院工作报告的决议（草案）提请各代表团审议；表决通过关于县政府办理代表建议、批评和意见情况报告的决议（草案）提请各代表团审议；通过关于代表提出的各项议案和建议处理意见的报告；听取各代表团回报选举提请酝酿情况，确定选举初步候选人，提交各代表团讨论。

定安县第十四届人民代表大会 第五次会议召开主席团第四次会议

■ 黄荣海

2月6日下午，定安县第十四届人民代表大会第五次会议主席团第四次在县行政办公大楼北附楼龙门厅会议室召开，会议共进行四项议程。

陈军、梁源富、符立东、王昌国、李开文、王开俭、符福来、孙泽

文、刘兴晓、颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡、李静云、唐名兴、符公兴及主席团全体成员参加了会议。梁源富主持会议。

会议应到主席团成员31人，实际到会31人，符合法定人数。

会议听取了各代表团审议团审议

各项决议（草案）的情况汇报，确定提交大会表决；听取了各代表团关于选举初步候选人酝酿情况的汇报，确定选举正式候选人提交代表大会选举；推选选举、票决总监票人、监票人名单（草案）；表决选举、票决总监票人、计票人名单（草案）。

定安县第十四届人民代表大会 第五次会议召开计划、 预算审查委员会会议

■ 林凤玉

2月6日上午，定安县第十四届人民代表大会第五次会议计划、预算审查委员会在县行政办公大楼七楼703会议室召开。县人大常委会副主任颜永豪主持会议。

会议对《关于定安县2014年国民经济和社会发展规划执行情况与

2015年国民经济和社会发展规划草案的报告》、《关于2014年定安县和县本级预算执行情况及2015年定安县和县本级预算草案的报告》进行了审查，并提出了审查意见和建议。

会议讨论并通过了《定安县2014年国民经济和社会发展规划执

行情况与2015年国民经济和社会发展规划的决议》（草案）、《2014年定安县和县本级预算执行情况及2015年定安县和县本级预算的决议》（草案），并提请定安县第十四届人民代表大会第五次会议主席团第三次会议审议。